

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA

NO TÍTULO DO RESULTADO DE LICITAÇÃO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE MATO GROSSO, NO DIA 29/07/2020, PÁGINA 65.

ONDE SE LÊ : RESULTADO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº002/2020/SEDEC

LEIA-SE : RESULTADO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº004/2020/SEDEC

Cuiabá-MT, 30 de Julho de 2020.

ANGELA MARIA DA SILVA BASTOS ZUBA

Pregoeira Oficial da SEDEC-MT

Original Assinado

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 51760588

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar